LES CATEGORIES VICTOIRES DE LA MUSIQUE GUINEEENNE 2019

1- Meilleure Chanson de l'année 
Cette catégorie récompense la meilleure chanson guinéenne de l'année, la meilleure œuvre musicale de l'année ou tout simplement le hit de l'année qui a été plébiscité par le public, les mélomanes et autres followers de la musique guinéenne  et selon les critères du Comité Directeur des Victoires De La Musique guinéenne..
2- Meilleur Album de l'année
Cette catégorie récompense le meilleur album musical de l'année sortie au cours de la dernière saison culturelle guinéenne et de l'année, selon les critères du Comité Directeur des Victoires De La Musique guinéenne..
3- Meilleur Artiste Masculin de l'année (Chanteur Auteur compositeur )
Cette catégorie récompense l'artiste masculin ou le chanteur qui s'est illustré de par sa créativité comme étant le meilleur auteur compositeur / interprète de l'année. Elle vient primer le meilleur chanteur, artiste auteur compositeur / interprète selon les critères du Comité Directeur des Victoires De La Musique guinéenne. Il s'agit de la récompense la plus prestigieuse aux côtés de son équivalent féminin et de l'album de l'année.
4- Meilleur Artiste Féminin de l'année ( Chanteuse Auteure compositrice )
Cette catégorie récompense l'artiste féminin ou la chanteuse qui s'est illustrée de par sa créativité comme étant la meilleure auteure compositrice/ interprète de l'année. Elle vient primer la meilleure chanteuse, artiste auteure compositrice / interprète selon les critères du Comité Directeur des Victoires De La Musique guinéenne. Il s'agit de la récompense la plus prestigieuse aux côtés de son équivalent masculin et de l'album de l'année.
5- Meilleur Album Tradi-Moderne/ Folklore / Mamaya de l'année
Cette catégorie récompense le meilleur album de musiques populaires de Guinée. Elle vient primer le meilleur album traditionnel, folklorique ou de musique moderne d'inspiration traditionnelle appelée encore Mamaya, sorti au cours de la dernière saison culturelle guinéenne et de l'année.
6- Meilleur Album Musiques Urbaines de l'année
Cette catégories récompenses le meilleur album de musiques urbaines de Guinée, sorti au cours de la dernière saison culturelle guinéenne et de l'année. Elle prime les albums du genre Rap / Hip-Hop / Dancehall / Tradi-urbain selon les critères du Comité Directeur des Victoires De La Musique guinéenne.


7- Meilleur Album Reggae de l'année
Cette catégories récompenses le meilleur album de musique Reggae guinéen, sorti au cours de la dernière saison culturelle guinéenne et de l'année. Elle prime uniquement l'album de culture Reggae africain ou Reggae Roots selon les critères du Comité Directeur des Victoires De La Musique guinéenne.. 
8- Artiste Révélation de l'année
Cette catégorie récompense l'artiste chanteur-euse qui s'est révélé-e au public au cours de l'année grâce à ses performances et à la constance de la qualité de son œuvre musicale inscrite au compte de la dernière saison culturelle guinéenne, selon les critères du Comité Directeur des Victoires De La Musique guinéenne.
9- Meilleur Clip Vidéo de l'année
Cette catégorie récompense la meilleure vidéo musicale ou le meilleur clip vidéo en matière de musique guinéenne, selon les critères du Comité Directeur des Victoires De La Musique guinéenne. Elle prime la meilleure vidéo musique réalisée au cours de la dernière saison culturelle guinéenne et de l'année.
10- Meilleure Collaboration Musicale de l'année
Cette catégorie récompense le meilleur Featuring ou la meilleure collaboration musicale guinéenne de l'année réalisée au cours de la dernière saison culturelle en Guinée et selon les critères du Comité Directeur des Victoires De La Musique guinéenne.
11-Meilleur Promoteur de l'année
[bookmark: _GoBack]Cette catégorie récompense le (la) meilleur (e) promoteur (ice) de musique guinéenne selon les critères du Comité Directeur des Victoires De La Musique guinéenne. Elle prime l'excellence en matière de promotion de la musique guinéenne sur le plan national au cours de la dernière saison culturelle guinéenne et de l'année.
 12- Meilleur Manager de l'année 
Cette catégorie récompense le (la) meilleur (e) Manager de musique guinéenne selon les critères du Comité Directeur des Victoires De La Musique guinéenne. Elle prime l'excellence en matière de management artistique et de développement de carrière musicale sur le plan national et internationale, au cours de la dernière saison culturelle guinéenne et de l'année.
13- Meilleur Mécène de l'année
 Cette catégorie récompense le meilleur mécène au profit de la musique guinéenne selon les critères du Comité Directeur des Victoires De La Musique guinéenne. Elle prime l'engagement et le soutien financier ou matériel d'une personne en faveur du développement de la filière musique en République de Guinée.
14- Meilleur Concert de l'année
Cette catégorie récompense le meilleur concert musical de l'année selon les critères du Comité Directeur des Victoires De La Musique guinéenne. Elle prime le concert  de l'année et de la saison culturelle écoulée, c'est le concert qui aura marqué tous les esprits de par sa qualité organisationnelle et structurelle.
15-Meilleur Festival de l'année 
Cette catégorie récompense le meilleur Festival musical de l'année selon les critères du Comité Directeur des Victoires De La Musique guinéenne. Elle prime le Festival de l'année et de la saison culturelle écoulée, c'est le Festival qui aura marqué tous les esprits de par sa qualité organisationnelle et structurelle.
16- Jeune Star de l'année
Cette catégorie récompense un (e) jeune artiste chanteur-euse de moins de 21 ans qui s'est révélé-e au public au cours de l'année grâce à ses performances et à la constance de la qualité de son œuvre musicale inscrite au compte de la dernière saison culturelle guinéenne, selon les critères du Comité Directeur des Victoires De La Musique guinéenne. 
17- Meilleur DJ Guinéen de l'année
Cette catégorie récompense le meilleur DJ professionnel guinéen reconnu sur le plan national et international, grâce à ses performances et à la constance de la qualité de son travail artistique au cours de la dernière saison culturelle guinéenne, selon les critères du Comité Directeur des Victoires De La Musique guinéenne. 
18 -Meilleur Beatmaker de l'année
Cette catégorie récompense le meilleur Beatmaker guinéen reconnu sur le plan national et international, grâce à ses performances et à la constance de la qualité de son travail artistique au cours de la dernière saison culturelle guinéenne, selon les critères du Comité Directeur des Victoires De La Musique guinéenne. 
19- Meilleur(e) Artiste de la Diaspora Guinéenne
Cette catégorie récompense l'artiste chanteur -euse de la Diaspora Guinéenne qui s'est illustré-e de par sa créativité comme étant le (la) meilleur-e artiste d'origine guinéenne vivant à l'étranger. Elle vient primer le (la) meilleur-e artiste interprète , chanteur-euse qui fait son art hors des frontières guinéennes selon les critères du Comité Directeur des Victoires De La Musique guinéenne. 


20 - Meilleur Promoteur de la Diaspora Guinéenne 
Cette catégorie récompense le (la) meilleur (e) promoteur (ice) de musique guinéenne vivant à l'étranger selon les critères du Comité Directeur des Victoires De La Musique guinéenne. Elle prime l'excellence en matière de promotion de la musique guinéenne sur  le plan international au cours de la dernière saison culturelle guinéenne et de l'année.
21- Meilleure Radio Musicale de l'année
Cette catégorie récompense les radios dont la grille de programme offre plus de visibilité et  de crédit à la musique guinéenne dans son ensemble. Elle prime la radio musicale nationale de l'année selon les critères du Comité Directeur des Victoires de la Musique Guinéenne.



